
Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε…

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ & ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Η εορταστική μας απόδραση για την περίοδο της 28η Οκτωβρίου ξεκινά από το αεροδρόμιο «Μακεδονία», με απευθείας πτήση της Aegean
Airlines για τη Βαρκελώνη, την πρωτεύουσα της Καταλονίας και έναν από τους πιο γοητευτικούς city break προορισμούς της Ευρώπης.
Η πολυαναμενόμενη ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινά από το αεροδρόμιο «Μακεδονία», με απευθείας πτήση της Aegean Airlines για τη
Βαρκελώνη, την πρωτεύουσα της Καταλονίας και έναν από τους πιο γοητευτικούς city break προορισμούς της Ευρώπης. Με την άφιξή μας,
θα συναντήσουμε τον τοπικό μας ελληνόφωνο συνοδό, ο οποίος κατά τη μεταφορά προς το ξενοδοχείο θα μας δώσει τις πρώτες χρήσιμες
πληροφορίες για την πόλη, τις γειτονιές της, τις μετακινήσεις, τις επιλογές διασκέδασης και τα σημεία που αξίζει να ανακαλύψουμε τις
επόμενες ημέρες. Θα έχουμε έτσι μια πρώτη εικόνα της Βαρκελώνης και της ιδιαίτερης ατμόσφαιράς της, πριν ακόμη ξεκινήσουμε την
οργανωμένη μας γνωριμία με την πόλη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Στη συνέχεια με την καθοδήγηση του
αρχηγού μας θα κάνουμε έναν χαλαρό περίπατο με τα πόδια στη γειτονιά του ξενοδοχείου, για μια πρώτη γνωριμία με την καθημερινή ζωή
της πόλης, τα φωτισμένα στενά, τα μικρά καταστήματα και την ατμόσφαιρα της περιοχής. Η πρώτη αυτή βόλτα θα μας οδηγήσει σε ένα
από τα γειτονικά cafés ή tapas bars, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε έναν καφέ, ένα ποτήρι κρασί ή ένα ελαφρύ δείπνο,
μπαίνοντας σιγά-σιγά στον ρυθμό της Βαρκελώνης. Η πόλη είναι ιδιαίτερα ζωντανή, κοσμοπολίτικη και ατμοσφαιρική, ιδανική για όμορφες
βραδινές βόλτες και αυθεντικές τοπικές εμπειρίες. 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC
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Βαρκελώνη
Το διαμάντι της Καταλονίας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

Μια πόλη που ζει και αναπνέει την τέχνη, την ιστορία και τη διασκέδαση!
Η Βαρκελώνη από τον Νοέμβριο έως τον Μάρτιο,αποκαλύπτει μια διαφορετική, πιο αυθεντική και ατμοσφαιρική πλευρά της. Οι
ρυθμοί γίνονται πιο χαλαροί, οι περιηγήσεις πιο απολαυστικές και η πόλη προσφέρει το ιδανικό σκηνικό για ένα ολοκληρωμένο
ευρωπαϊκό city break, γεμάτο τέχνη, ιστορία, γεύσεις και μεσογειακή αύρα. Σε κάθε γωνιά της Βαρκελώνης υπάρχει κάτι που αξίζει
να ανακαλύψετε. Η μοναδική αρχιτεκτονική του Γκαουντί, η γοητεία της Γοτθικής Συνοικίας, η κομψότητα της Passeig de Gràcia, οι
μυρωδιές και οι γεύσεις της La Boqueria, η καλλιτεχνική ενέργεια του El Born και η ζωντάνια της La Rambla συνθέτουν μια πόλη
που ξέρει να κερδίζει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Την περίοδο του χειμώνα και των αρχών της άνοιξης, η Βαρκελώνη
είναι ιδανική για περπάτημα, επισκέψεις σε μουσεία, shopping, γαστρονομικές εμπειρίες και βραδινές εξόδους σε tapas bars, wine
bars και αυθεντικές παραστάσεις flamenco. Χωρίς την έντονη πολυκοσμία της υψηλής περιόδου, ο ταξιδιώτης έχει την ευκαιρία να
τη γνωρίσει πιο άνετα, πιο ουσιαστικά και πιο αυθεντικά. Σε αυτό το ταξίδι θα περπατήσουμε σε μεσαιωνικά σοκάκια, θα
θαυμάσουμε εμβληματικά μνημεία, θα γνωρίσουμε τις πιο χαρακτηριστικές γειτονιές της πόλης και θα απολαύσουμε την ισπανική
γαστρονομία μέσα από γεύσεις, εικόνες και εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. Η Βαρκελώνη δεν είναι απλώς ένας προορισμός. Είναι
μια πόλη γεμάτη φως, χαρακτήρα, πολιτισμό και κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Είναι το ιδανικό city break για όσους αναζητούν μια
σύντομη αλλά γεμάτη ταξιδιωτική εμπειρία στην καρδιά της Καταλονίας. 

Νέο, ανανεωμένο & πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Προπληρωμένες θέσεις σε προνομιακές τιμές
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4*
ΔΩΡΟ η αποσκευή 23κg στις πτήσεις
Πλήρης περιήγηση πόλης με τα σημαντικότερα αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή σε Girona και Figueres
Πανοραμική περιήγηση πόλης και πεζή ξενάγηση στη Γοτθική συνοικία
Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος συνοδός για ξενάγηση και υποστήριξη 

14/11, 5/12, 23/1
6/2, 20/2, 6/3



Barcelona

Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη για να απολαύσετε τη Βαρκελώνη με τον δικό σας ρυθμό ή, εναλλακτικά, να συμμετάσχετε στην
προαιρετική εκδρομή μας στη Girona και το Figueres, δύο από τους πιο ιδιαίτερους και αυθεντικούς προορισμούς της Καταλονίας.
Η εκδρομή μας ξεκινά από το Figueres, τη γενέτειρα του Σαλβαδόρ Νταλί. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το περίφημο
Θέατρο-Μουσείο Νταλί, έναν χώρο τόσο εκκεντρικό και ανατρεπτικό όσο και ο ίδιος ο καλλιτέχνης. Το μουσείο φιλοξενεί τη μεγαλύτερη
συλλογή έργων του Νταλί παγκοσμίως και προσφέρει μια μοναδική διαδρομή στον κόσμο του σουρεαλισμού, της φαντασίας και της
καλλιτεχνικής υπερβολής. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Girona, μία από τις πιο όμορφες πόλεις της Καταλονίας. Χτισμένη στις
όχθες του ποταμού Onyar, η Girona εντυπωσιάζει με τα χρωματιστά της σπίτια, τα γεφύρια, τα τείχη, τα πέτρινα σοκάκια και την
ατμόσφαιρα μιας πόλης που διατηρεί αναλλοίωτο τον μεσαιωνικό της χαρακτήρα. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, θα δούμε τον
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Girona και θα περπατήσουμε στην ιστορική Εβραϊκή Συνοικία, μία από τις καλύτερα διατηρημένες
μεσαιωνικές εβραϊκές συνοικίες της Ευρώπης. Η Girona είναι ιδανική για χειμερινή επίσκεψη, καθώς η πιο ήρεμη ατμόσφαιρα της
εποχής αναδεικνύει ακόμη περισσότερο τη γοητεία της. Επιστροφή στη Βαρκελώνη αργά το απόγευμα. Το βράδυ είναι ελεύθερο για
φαγητό, ποτό ή βόλτα στις φωτισμένες γειτονιές της πόλης. 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ GIRONA ΚΑΙ FIGUERES
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μέρα στην υπέροχη Βαρκελώνη είναι γεμάτη γεύσεις, εικόνες και όμορφες αναμνήσεις. Καθώς η πτήση της επιστροφής
είναι προγραμματισμένη για το βραδάκι, θα έχουμε αρκετό χρόνο για να απολαύσουμε λίγες ακόμη ώρες στην πόλη. Σας προτείνουμε
να επισκεφθείτε ξανά την περίφημη La Boqueria, τη μεγαλύτερη και πιο γνωστή αγορά της Βαρκελώνης, γεμάτη χρώματα, αρώματα
και αυθεντικές ισπανικές γεύσεις. Εκεί μπορείτε να δοκιμάσετε τοπικά αλλαντικά, όπως το εξαιρετικό jamón, φρέσκα φρούτα,
θαλασσινά, τυριά και φυσικά tapas. Για να ολοκληρώσετε τη γαστρονομική σας εμπειρία, μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα
περίφημα churros με ζεστή σοκολάτα, μία από τις πιο ταιριαστές γλυκές απολαύσεις. Μπορείτε επίσης να αξιοποιήσετε τον ελεύθερο
χρόνο σας για μια τελευταία βόλτα στην Passeig de Gràcia, για αγορές στην περιοχή της Plaça Catalunya, για έναν καφέ στη Γοτθική
Συνοικία ή για έναν χαλαρό περίπατο στην παραλιακή ζώνη, απολαμβάνοντας τη χειμερινή μεσογειακή ατμόσφαιρα της πόλης. Πριν
αναχωρήσουμε, αφήστε τη Βαρκελώνη να σας μαγέψει για ακόμη μία φορά με τους ρυθμούς της, τη μοναδική αρχιτεκτονική της, τη
γαστρονομία της και την πολιτιστική της κληρονομιά. Ακολουθεί η μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, με τις
αναμνήσεις από αυτή τη μαγευτική πόλη να μας συντροφεύουν για πολύ καιρό. 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Μετά το πρωινό ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την καρδιά της Βαρκελώνης. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στα σημαντικότερα
αξιοθέατα, στις ιστορικές γειτονιές και στην ιδιαίτερη αρχιτεκτονική φυσιογνωμία της πόλης. Πρώτος μας σταθμός είναι η εμβληματική
Sagrada Familia, το κορυφαίο έργο του Αντόνι Γκαουντί και ίσως το πιο αναγνωρίσιμο σύμβολο της Βαρκελώνης. Θα τη δούμε
εξωτερικά, θα γνωρίσουμε την ιστορία της και θα αντιληφθούμε γιατί αυτό το αριστούργημα παραμένει ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά έργα παγκοσμίως. Στη συνέχεια, κατά τη διαδρομή μας με το λεωφορείο, θα περάσουμε από την περίφημη Passeig de
Gràcia, γνωστή για τα αριστοκρατικά της κτίρια και την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική της. Εδώ θα θαυμάσουμε δύο από τα σπουδαιότερα
έργα του Γκαουντί, την Casa Batlló και την Casa Milà – La Pedrera, καθώς και άλλα αξιόλογα κτίρια σημαντικών Καταλανών
αρχιτεκτόνων. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με περιπατητική βόλτα στη μαγευτική Γοτθική Συνοικία, το ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα
περπατήσουμε σε στενά μεσαιωνικά σοκάκια, θα δούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Βαρκελώνης και θα ανακαλύψουμε μικρές
πλατείες, ατμοσφαιρικές γωνιές και σημεία που συνδέουν το παρελθόν της πόλης με τη σημερινή της ζωή. Περνώντας από τη Via
Laietana, θα κατευθυνθούμε προς τη συνοικία El Born, μία από τις πιο αγαπημένες και ζωντανές περιοχές της Βαρκελώνης. Με
καλλιτεχνικό χαρακτήρα, μικρές μπουτίκ, wine bars, cafés και παραδοσιακά εστιατόρια, το Born είναι ιδανικό για όσους θέλουν να
νιώσουν τον αυθεντικό παλμό της πόλης. Εκεί θα επισκεφθούμε εξωτερικά τη βασιλική Santa Maria del Mar, γνωστή και ως «Παναγία
της Θάλασσας», ένα από τα πιο όμορφα γοτθικά μνημεία της Καταλονίας. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται στην όμορφη Plaça Reial, μία
από τις πιο ατμοσφαιρικές πλατείες της πόλης, ιδανική για καφέ, γεύμα ή ένα ποτήρι κρασί. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης
στην πλατεία La Rambla και επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ΄ιδίων ότι ώρα επιθυμείτε. Το βράδυ προτείνουμε να απολαύσετε μια
αυθεντική παράσταση Flamenco. Οι δυναμικοί ρυθμοί, η ένταση, το πάθος και η θεατρικότητα του χορού δημιουργούν μία από τις πιο
χαρακτηριστικές ισπανικές εμπειρίες — ιδανική επιλογή για μια χειμερινή βραδιά στη Βαρκελώνη. 

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Barcelona

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
14/11, 5/12, 23/1

VILAMARI 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 445 435 385 195 AEGEAN AIRLINES

Θεσ/νίκη - Βαρκελώνη
15.10-17.05

           
Βαρκελώνη - Θεσ/νίκη

17.55-21.30 4 ΗΜΕΡΕΣ
6/2, 20/2, 6/3

EVENIA ROSSELLO 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 445 435 385 195

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω
από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Φόροι διαμονής & εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες (80€/ενήλικας, 60€/παιδί έως 12 ετών)
Whispers, Ακουστικά ξεναγήσεων (10€/άτομο)
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